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Product Name
Lut’Un, Deux, Trois !

Subtitle
Quoi de plus malin qu’un lutin ? 
Deux, voire trois lutins !

Short Description
Trois lutins facétieux ont décidé de s’installer dans votre jardin. Trouverez-vous leur cachette ? Un jeu de logique et de déduction en bois pour les petits.
Un jeu de logique et de déduction en bois 
pour les petits. Règles de jeu incluses.


Description
Trois lutins facétieux ont choisi votre jardin comme lieu de résidence. Trouverez-vous leur cachette ? Empilez, cachez, déplacez les petits personnages et leur pot pour résoudre les 48 défis diurnes et nocturnes de ce jeu en bois pensé pour des enfants de 3 à 7 ans. Ce jeu d’assemblage propose de manipuler les pièces de tailles différentes afin de reproduire les créations les plus surprenantes. 
« Lut'Un, Deux, Trois ! » permettra aux enfants de développer leur sens de la logique et de la déduction.


Game Contents
3 lutins en bois, 3 pots de fleurs en bois, 1 livret de 48 défis et leurs solutions.

Age
3 à 7 ans

Découvrez en jouant 2+
Starter 3+
Junior 4+
Expert 5+
Master 5+

Players
1
Number of challenges
48
Playing time:
NA
Skills: 

· Langage
· Logique
· Perception visuelle
· Résolution de problèmes
· Coordination main-oeil

How to play
1) Choisissez un défi selon l’âge de l’enfant
2) Reproduisez l’illustration du défi en utilisant les lutins et les pots nécessaires
3) Vous avez trouvé la bonne solution lorsque la vue de face de votre assemblage correspond parfaitement à celle du défi


Quatre niveaux de difficulté

« Lut’Un, Deux, Trois ! » évolue au rythme du joueur en proposant de nombreux défis, de plus en plus compliqués. Résolvez les 48 défis répartis en quatre niveaux de difficulté : Débutant, Junior, Expert, Maître.

difficulté  progressive: de 3 à 7 ans

L’âge préconisé pour débuter est de trois ans, cependant comme pour l’ensemble des jeux SmartGames, les niveaux proposent des défis gagnant en complexité, qui intéresseront les enfants plus âgés.






Game rules

Avant de débuter une partie :
Lut’Un, Deux, Trois ! est  à la fois un jeu et un jouet permettant l’observation, la manipulation, l’empilement, le décompte, le jeu de cache-cache…tout en s’amusant. Les règles de jeu et de difficultés des défis conviennent parfaitement aux enfants à partir de 3 ans.

1) Choisissez un défi selon l’âge de l’enfant.
2) Disposez les seules pièces nécessaires à la reconstitution de l’illustration du défi choisi. Selon la difficulté de celui-ci, l’illustration peut montrer l’ensemble des pièces ou les suggérer… (certaines pièces pouvant partiellement cachées !).
3) Comparez attentivement votre assemblage à celui du défi, les deux doivent correspondre parfaitement.

Intégérer les notions de logique et déduction est un vrai défi en soi pour l’enfant, et nécessitera de la pratique. Ne vous limitez pas strictement aux âges conseillés, chaque enfant apprend à son propre rythme.
Ce jeu peut être perçu comme difficile lors d’une première approche de la logique et de la déduction. Des notions telles que gauche/droite, dessus/dessous, visible/caché semblent évidentes aux adultes, mais ne le sont pas pour les jeunes enfants. Pour les encourager à résoudre eux-mêmes les défis, utilisez, pour les guider, des questions ciblées comme :

- Où placer le lutin rouge ? Pourquoi ?
- Montre-moi où se trouve le lutin dans l’illustration ? Quelle est sa taille ?
- Lorsqu’un défi se révèle trop compliqué, passez à la solution et résolvez-le à l’aide des éléments fournis. Visualiser la solution aide les enfants à construire leur raisonnement. Étudier et observer les pièces et leurs caractéristiques aidera l’enfant car elles sont toutes différentes. En jouant, ils apprennent de nouvelles techniques d’assemblage qui les aideront à mieux comprendre ce qui est possible de réaliser et ce qui ne l’est pas. Les assemblages doivent toujours tenir en équilibre.

GAME STORY
P1.
Le jardin abrite trois lutins facétieux ?
Le lutin rouge est le plus petit des trois.
Le lutin jaune est le plus grand.
Quant au lutin bleu, il est de taille intermédiaire.
P2.
Ils aiment à se cacher dans les pots de fleurs.
Le pot de fleur rouge est le moins profond des trois.
Le pot de fleur jaune est le plus profond.
Quant au pot de fleur bleu, il est de profondeur intermédiaire.
P3
Retrouvez la cachette de chacun des lutins dans le jardin. Reproduisez les illustrations que vous voyez sur les dessins du jardin de jour.
P4
- Après les niveaux Starter et Junior –
La nuit est tombée sur le jardin et les couleurs ne sont plus visibles dans le noir. Pouvez-vous désormais trouver où dorment les lutins ? Reproduisez les illustrations que vous voyez sur les dessins du jardin de nuit.
