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Product Name
Sur Un Arbre Posés…

Subtitle
Enfin posés… pour se reposer.

Short Description
Les petits oiseaux cherchent où se trouve leur nid dans l’arbre. « Au nid les petits ! » est un jeu en bois dans lequel petits et grands feront s’envoler leur esprit de déduction !

Description
Les oiseaux cherchent leur nid dans l’arbre, mais ils ont besoin d’aide pour le trouver. Posez chaque oiseau de couleur différente, 
de face ou de dos, sur la bonne branche de l’arbre en suivant les indices fournis par chacun des soixante défis. 
Les niveaux les plus élevés donneront peu d'indices, rendant ce jeu plus complexe. Un jeu de réflexion qui fera s'envoler l'esprit de déduction des petits comme des grands.

Game Content :
1 arbre en bois et son socle, 5 pinces « oiseau », 1 livret de 60 défis et leur solution, 1 règle de jeu

Age
5+
Players
1 Joueur
Number of challenges: 
60 défis  - Facile à très difficile

Playing time:
NA

Skills: 
· Adaptabilité
· Concentration
· Logique
· Résolution de problème
· Intelligence spatiale

Cinq niveaux de Difficulté
« Sur Un Arbre Posés... » accompagne l’enfant grâce aux défis évolutifs proposés. Reproduisez les 60 défis scindés en cinq niveaux de difficulté : Débutant, Junior, Expert, Maître et Grand-Maître.

difficulté progressive : de 5 à 99 ans
L’âge préconisé pour débuter est de cinq ans, cependant comme pour l’ensemble des jeux SmartGames, les niveaux proposent des défis gagnant en complexité, qui intéresseront tous les membres de la famille.

How to play
1. Les défis donnent des indices sur la position finale de chacun des cinq oiseaux dans l’arbre.
2. Placez TOUS les oiseaux DANS l’arbre, afin que leurs positions et orientations correspondent aux informations données par les indices..
3. Il n’y a qu’une solution à chaque défi.

Game rules
Avant de jouer, insérez le tronc de l’arbre dans son socle vert. Aucun oiseau ne doit se trouver dans l’arbre.
1) Choisissez un défi. Les défis donnent des indices sur la position et l’orientation finales de chacun des cinq oiseaux dans l’arbre. Sept emplacements sont disponibles dans l’arbre et seulement cinq oiseaux cherchent leur nid. Deux emplacements resteront donc toujours vacants.
A) Un indice indique la position relative de chaque oiseau dans l’arbre. Les oiseaux peuvent être représentés de face comme de dos.
B) La couleur de l’oiseau indiquée sur le défi donne la position exacte de l’oiseau de cette couleur dans l’arbre. L’orientation de l’oiseau, de face ou de dos, est déterminante pour trouver la solution. 
C) Un indice proposant un emplacement bleu vide signifie qu’AUCUN oiseau NE DOIT y être placé.
D) À partir des défis « Junior », plusieurs indices distincts peuvent figurer sur le même défi. Chaque indice donne une information partielle sur l’emplacement des oiseaux dans l’arbre ainsi que leur couleur et/ou leur orientation. 
Le recoupement de ces indices permet de trouver la position exacte de chaque oiseau.
Les emplacements appartenant au même indice sont reliées entre eux d’une ligne de pointillés.
E) Dans un même défi proposant plusieurs indices, un oiseau peut être présenté de face comme de dos. Vous devrez manipuler l’arbre afin de trouver l’orientation correcte des oiseaux les uns les autres.
F) À partir des défis « Wizard », les plus difficiles, certains indices donnent l’orientation de l’oiseau sans en préciser sa couleur. Dans ce cas précis, l’oiseau est représenté en gris. Un oiseau gris peut être de chacune des cinq couleurs.
2) Placez TOUS les oiseaux dans les emplacements de l’arbre, afin que leurs positions correspondent exactement aux informations données par les indices.
3) Il n’y a qu’une solution à chaque défi présentée à la fin du livret de défis. La solution indique la position et l’orientation des cinq oiseaux dans l’arbre. 
La solution ne présente un seul côté de l’arbre, celui dont le plus grand nombre d’oiseaux vous font face.

Conseils pour les parents et les enseignants :
Lorsque vous avez joué, retirez tous les oiseaux de l’arbre. Vous éviterez ainsi de fatiguer inutilement le mécanisme des pinces. 
Ce jeu est idéal pour faire découvrir les jeux de logique aux jeunes enfants. Accompagnez-les en les incitant à trouver la réponse d’eux-mêmes à des questions telles que :
Où penses-tu que l’oiseau rouge doit se poser ? Pourquoi ?
Cet indice te donne-t-il des informations au sujet de l’oiseau jaune ? En quoi cela t’aide-t-il ?




