Discours Tom Maréchal de Dreamland – 23 octobre 2024

Chers invités, nominés et amateurs de jouets,

Quel plaisir de vous accueillir ici aujourd'hui à la présentation des "Jouets & Jeux de l'année". Il s’agit d’un moment privilégié où nous nous réunissons pour célébrer la créativité, l’innovation et le plaisir que nous apporte l’industrie du jouet.

Les jouets sont bien plus qu’un simple moyen d’occuper les enfants. Il contribue à leur développement, stimule leur imagination et leur enseigne des compétences importantes de manière ludique. Les jouets que nous honorons aujourd’hui sont une source de joie et d’inspiration non seulement pour les enfants, mais aussi pour tous ceux qui sont jeunes de cœur.

À une époque où les achats en ligne deviennent de plus en plus populaires, il est important de continuer à reconnaître ce qui rend les magasins physiques uniques et précieux, notamment lorsqu'il s'agit de jouets. Les magasins de jouets physiques sont le premier endroit où sont lancés des produits nouveaux et innovants. Ils servent de vitrine aux dernières tendances et développements, donnant aux clients la possibilité de découvrir par eux-mêmes la qualité et le plaisir des jouets.

Je tiens à remercier l'organisation pour ses efforts ainsi que le jury pour sa réflexion approfondie lors de la sélection des gagnants. Ainsi que les fabricants qui restent déterminés à créer des produits qui ne sont pas seulement amusants, mais qui offrent également des expériences significatives.

Puissent les jouets que nous honorons aujourd’hui apporter de nombreux visages souriants et des moments inoubliables aux enfants.

Merci et profitons de cette soirée festive !


